

# జనగామ ఏసీపీపై ఈసీ బదిలీ వేటు

జనగామ చౌరస్తా, మార్చి 28 : జనగామ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ డామోడరెడ్డిపై ఎన్ఫోర్స్ సెంట్రల్ (ఈసీ) బదిలీ వేటు వేసింది. వెంటనే డిజిపీ కార్యాలయంలో రిపోర్ట్ చేయాలని ఆయనకు బుధవారం రాత్రి ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయి. ఇటీవల పెంబర్ల గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ఓ నాయకుడు ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రాన్ని డిజిపీ అధ్యక్షుడు కొమ్మారెడ్డి తనయుడు ప్రశాంత్ రెడ్డితో కలిసి ఏసీపీ డామోడరెడ్డి ప్రారంభించారు. ఇదే సమయంలో జనగామ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి తిరుగు ప్రయాణంలో సమీపంలో ఉన్న టీ స్టాల్ వద్ద ఆగి స్థానిక మున్సిపల్ ఛైర్మన్లకు, కొన్నింటితో కలిసి టీ తాగుతుండగా ఆ ఏరియాలోని పుట్టాపల్లె వండ్ల, కూరగాయలు విక్రయించుకునే చిరు వ్యాపారులు వచ్చి తమ సమస్యలను ఎమ్మెల్యేకు విన్నవించారు. దీనిపై కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆనవసరం రాజ్యాంతుం చేసి, ఉన్నత స్థాయి



ఈసీ బదిలీ వేటుకు గురైన జనగామ ఏసీపీ డామోడరెడ్డి

అధికారులతో స్థానిక అధికారులపై ఒత్తిడి తీసుకొచ్చి ఎమ్మెల్యే పల్లె ఎలక్షన్ వరమాత్రేపనకు పాల్పడ్డారని ఎఫ్ఐఆర్ నమోదుకు తహసీల్దార్ ద్వారా ఉత్తర్వులు జారీ చేయించారు. దీంతో చిరు వ్యాపారుల నుండి సస్యలను స్థానిక ఎమ్మెల్యేగా వినడం ఎలక్షన్ వరమాత్రేపన కిందకు వస్తే, పెంబర్లలో ఓ కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించడం ఎన్ఫోర్స్ కల నియమావళి ఉల్లంఘన కిందకు రాదా? అని ఎమ్మెల్యే పల్లె 'నమస్తే తెలంగాణ' ద్వారా ప్రశ్నించారు. అనంతరం పలు అనుభవాలతో గతంలో వచ్చిన వారా కడనాల ఆధారాలతో పాటు లిఖిత పూర్వకంగా ఎన్ఫోర్స్ సంఘానికి ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో విచారణ జరిపిన ఎన్ఫోర్స్ ఏసీపీ డామోడరెడ్డిపై బదిలీ వేటు వేసింది. కాగా, ఫిబ్రవరిలోనే ఏసీపీగా విద్యుత్ చేసిన డామోడరెడ్డి కేవలం నెలన్నర వ్యవధిలో బదిలీ కావడం స్థానికంగా చర్చనీయాంశంగా మారింది. అతి త్వరలోనే జనగామకు మరో కొత్త ఏసీపీని డిజిపీ నియమించే అవకాశం ఉన్నట్లు విస్వసనీయం నమోదారు.



మొగ్గవల్లి మండలం కాసులపాడు గ్రామ శివారులో సాగునీరందక ఎండిపోయిన వరి పంటను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సిరికొండ మధుసూదనాచారి

## సాగునీరవ్వడంలో కాంగ్రెస్ విఫలం

మూడు నెలల పాలనలోనే ముప్పుతిప్పులు

**పంట సప్లయ్ చేయని రైతులకు సప్లయ్ వారం చెల్లించాలి**  
**ఎమ్మెల్యే సిరికొండ మధుసూదనాచారి**  
**మొగ్గవల్లి మండలం కాసులపాడులో పంటల పరిశీలన**

చిట్టాల (మొగ్గవల్లి), మార్చి 28 : 'కాంగ్రెస్ ఎన్ఫోర్స్ కల ముందు చెప్పినట్లుగా అబద్ధం. అంతా మోసం. దొంగ హామీలతో రైతులను ముంచి గడ్డినివ్వండి. సాగునీటి నిర్లక్ష్యంతో పాతంగా విఫలమై, పంటలు ఎండబెడుతూ రైతులను పొట్టెడుతున్నట్లు' అని ఎమ్మెల్యే సిరికొండ మధుసూదనాచారి మండిపడ్డారు. గురువారం మొగ్గవల్లి మండలం కాసులపాడు గ్రామ శివారులో సాగునీరందక ఎండిపోయిన వరి పంటలను ఆయన రైతులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మూట్లపాడు తాలూకా రాష్ట్ర సాధనకు ముందు రైతులు ఎలాంటి గోనాపండ్లలో ఇప్పుడు మళ్ళీ అదే దుస్థితి పునరావృతం అవుతున్నారన్నారు. కేసీఆర్ పాలనలో రైతులకు ఏనాడూ సాగునీటి కష్టాలు లేవని, ఎక్కడ

ఎక్కడ కూడా ఎండినట్లుకాదు నీరందించినట్లు చెప్పారు. పంటలు బాగా పండాయని, సాగు బంగారమైందని చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ ముందు నెలల పాలనలో రైతులకు ముప్పుతిప్పులు పెడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం యంత్రాంగం కి యాసంగి పంటలకు నీరందించే సాంఘిక లేదని విమర్శించారు. సప్లయ్ చేయని రైతులకు మనోధైర్యం కోల్పోవద్దన్నారు. గ్రామ శివారులో 100 ఎకరాల సాగు చేయడానికి 25 ఎకరాలు సాగునీరు అందక ఎండిపోయిందని తెలిపారు. పంట సప్లయ్ చేయని రైతులను ప్రభుత్వం వెంటనే ఆదుకోవాలని, ఎకరాకు రూ.25 వేల చొప్పున పరిష్కారం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ మొగ్గవల్లి మండల అధ్యక్షుడు బల్లారి తిరుపతిరావు, నాయకులు రమోహి, రైతులు కోడిపాక కొమ్మారెడ్డి, ఇలయ్య, దాసరి ప్రకాశ్ రెడ్డి, చిగురుమామిడి చిన్నరవి, ఈశ్వరయ్య, భద్రయ్య, పెద్ద రాజయ్య, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

వరంగల్, మార్చి 28 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : ఒకటి కాదు.. రెండు కాదు.. ఏకంగా ఎమిమిది జాబితాలు విడుదల చేసినా.. అందులో వరంగల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఎవరనేది కాంగ్రెస్ తెల్పలేదు. ఈ స్థానంకోసం ఎవరికివారుగా ఆశావహులు ఒక్కో ముఖ్యనేత అండదండలతో తీవ్రస్థాయిలో ప్రయత్నిస్తుండడంతో అభివ్యవస్థానికీ ఏం చేయాలో పాలుపోవడం లేదు. అధికార పార్టీ అన్ని పార్టీలకంటే ముందుగానే అభ్యర్థులను ప్రకటించాలిని ఉండగా, ఇక్కడ విరుద్ధంగా ఉండడం ఆ పార్టీలో 'అభివ్యవస్థ' పోరును బహిష్కరించేస్తున్నది.

## వరంగల్ పార్లమెంట్ సీటుపై ఇంకా రిక్త 'హస్తం'

# ఎనిమిదో జాబితాలోనూ ఎవరనేది లేదు..

అవకాశం ఎవరికీ తేలక ఆశావహుల ఆగమాగం.. ఒక్కోక్కరికి ఒక్కో ముఖ్యనేత అండదండలు వర్గాలుగా విడిపోయి అభ్యర్థిత్వం కోసం ప్రయత్నాలు.. టీకెట్లపై ఎటు తేల్చక అభివ్యవస్థానికీ తలపోటు

కాంగ్రెస్ పార్టీలో వరంగల్ లోక్ సభ టీకెట్ పంచాయితీ ఎంతకీ తెగడం లేదు. దేశ వ్యాప్తంగా లోక్ సభ ఎన్నికల కోసం కాంగ్రెస్ జాతీయ అధికారి విడుదల చేసింది. ఇప్పటి వరకు 209 స్థానాలకు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. వరంగల్ లోక్ సభ అభ్యర్థిని మాత్రం ఖాతరు చేయలేదు. తెలంగాణలోని మొత్తం 17 సీట్లలో 13 చోట్ల అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. సాధారణంగా ఎన్నికల పోరు పూర్తయిన అధికార పార్టీ ముందుంటుంది. ప్రతిపక్షాల కంటే ముందుగా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను ప్రకటించాలిని ఉండేది. లోక్ సభ ఎన్నికలో మాత్రం డిజిపీ విరుద్ధంగా జరుగుతున్నది. టీఆర్ఎస్ కడియం కామ్రాజ్, టీజేపీ అరూరి రమోహన్ ఇప్పటికే తమ అభ్యర్థులుగా ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేతల మధ్య సయోధ్య లేకపోవడంతో వరంగల్ ఎంపీ టీకెట్ వ్యవహారం కొలిక్కి రావడంలేదు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో వరంగల్ టీకెట్ పంచాయితీ తీవ్రస్థాయిలో ఉంది. కొత్తగా చేసిన వారు, పార్టీలోని పాత వారి మధ్య పోరు ముదురుతున్నది. ఈ పార్టీలోని రాష్ట్ర స్థాయి ముఖ్యనేతలు ఒక్కొక్కరు ఒకరికి మద్దతు ఇస్తున్నారు. దీంతో వరంగల్ ఎంపీ టీకెట్ కేటాయింపు ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీకి పెద్ద తలనొప్పిగా మారింది. ఈ లోక్ సభ టీకెట్ కోసం ఏడుగురు నేతలు ప్రయత్నాలు చేసుకుంటున్నారు. ఎవరికివారు టీకెట్ తమకే అని ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇటీవలే కాంగ్రెస్ లో చేసిన సిట్టింగ్ ఎంపీ పసునూరి దయాకర్, శనిగపూరు ఇందిర, దొమ్మలపేటి సాంబయ్య, రామగల్ల పరమేశ్వర్, బక్క జడ్పీసీ, జన్ను



తనకు రెండోసారి అవకాశం వస్తుందని నమ్మకంతో ఉన్నారు. రామగల్ల పరమేశ్వర్ వరంగల్ ఎంపీ కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు బక్క జడ్పీసీ సీటు ఆశిస్తున్నారు. పార్టీ కోసం పనిచేసిన తనకు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరుతున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ విడిపోయిందిగా ఉన్న తనకు ఏమీనీ ఎంపీ టీకెట్ ఇస్తుందని చెబుతున్నారు. వర్తమాన్య ప్రయత్నిస్తున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వర్తమాన్య సెన్సిటివ్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో పార్టీ కోసం పనిచేసిన టీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి సమిష్టి శ్రీనివాస్ టీకెట్ కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారు. శ్రీనివాస్ కు అవకాశం ఇవ్వాలని ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లభట్టి విక్రమార్క ప్రయత్నిస్తున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వర్తమాన్య సెన్సిటివ్ అసెంబ్లీ కోట్ల పార్టీలోకి వచ్చిన వారికి అవకాశం ఇవ్వాలని, ఇప్పుడు తనకు ఎంపీ టీకెట్ ఇవ్వాలని కోరుతున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ లో చేసిన ఇన్నోవేషన్ వరంగల్ లో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని ఓ మంత్రి అండదండలతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిత్వం కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారు. వర్తమాన్య అసెంబ్లీ టీకెట్ ఆశించి భగవదీన పరంజ్యోతి ఎంపీ సీటు అందువలన నమ్మకంతో ఉన్నారు. కాంగ్రెస్ లో వరంగల్ ఎంపీ సీటు కోసం పోటీ ఎక్కువగా ఉండడంతో టీకెట్ రాని వారు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసి అవకాశం ఉన్నదని పొట్టి హైక మాండ్ ఆందోళనతో ఉన్నది. టీకెట్ దక్కని వారిని బుజ్జగించేందుకు ఇప్పటి నుంచే ఏర్పాట్లు చేస్తున్నది. ఎక్కువ మంది నేతలు మాత్రం టీకెట్ కోసమే పట్టుబడుతున్నారు. వరంగల్ అభ్యర్థి ఖాతాలోని తర్వాతి కాంగ్రెస్ లో ఆనంద్ రాజుకియాల మొదలయ్యే పరిస్థితి కనిపిస్తున్నది.

## రియల్ ఎస్టేట్ విలవిల

**ప్రభుత్వం మారడంతో తగ్గిన డిమాండ్**  
**ప్లాట్లు కొనేవారులేక రియల్టర్ల ఇబ్బందులు**  
**మున్సిపాలిటీ ఏర్పాటు అనుమానాలతో వెనుకంజ**  
**నిబంధనలకు విరుద్ధంగా క్రయ విక్రయాలు**

ములుగు, మార్చి 28 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్లాట్లు కొనేవారు లేక ములుగు జిల్లాలో రియల్ ఎస్టేట్ రంగం కుదీలవుతున్నది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో ములుగు జిల్లాగా ఏర్పడిన తర్వాత చుట్టూ పక్కల గ్రామాల్లో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం మూడు పువ్వులు, ఆరు కాయలుగా కొనసాగింది. కానీ, మూడు నెలల కాలంలో పరిస్థితి పూర్తిగా మారిపోయింది. ములుగు జిల్లా కేంద్రంలో పాటు మల్లపల్లి, జిల్లాలోని గ్రామాల్లో పాటు వెంకటేశ్వర్ వరం కొన్ని మేజర్ గ్రామపంచాయితీల్లో రియల్ జోరు నడిచింది. భూములు కొనేవారు తక్కువ కావడంతో పెద్ద అక్షయ వెలుస్తున్న వెంచర్లలో మౌలిక వసతులతో కల్పించకపోవడంతో ప్లాట్లకు సరైన ధర లభించకపోవడంతో స్థిరాస్తి వ్యాపారం మందగించింది. గ్రామ పంచాయితీగా ఉన్న ములుగును మున్సిపాలిటీగా ఏర్పాటు చేస్తామని గత ప్రభుత్వం ఆసాంబ్లీలో ప్రకటించింది. ప్రజావేదిక విషయం తెలిసినట్లు.. పంచాయితీ పాతకవర్గ సభ్యుల చరమీకాలం ముగిసిన వెంటనే మున్సిపాలిటీగా ఏర్పాటు చేస్తామని బిల్లును పాస్ చేశారు. రాష్ట్రంలో పరిస్థితులు మారి

పరంజ్యోతి, సమిష్టి శ్రీనివాస్ టీకెట్లపై ఆశలు పెట్టుకున్నారు. వీరం దయా తలా ఒక పెద్ద నేత డిమాండ్ ప్రయత్నాలు చేసుకుంటున్నారు. ముఖ్యమంత్రి, ఉప ముఖ్యమంత్రి, వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి, వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా మంత్రి ఇలా నలుగురు ముఖ్యులు తమ సన్నిహితులకు టీకెట్ ఇప్పించేందుకు ఏమీనీ స్థాయిలో ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. వరంగల్ ఎంపీ టీకెట్ కేటాయింపు వ్యవహారం ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ లోని ముఖ్య ప్రజాప్రతినిధులకు ఆధిపత్య పోరు లాగా మారింది. పరుసగా రెండుసార్లు టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా గెలిచిన వరంగల్ సిట్టింగ్ ఎంపీ పసునూరి దయాకర్ ఇటీవలే కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఏమీనీ స్థాయిలో టీకెట్లపై హామీతోనే పసునూరి కాంగ్రెస్ లో చేరినట్లు తెలిసింది. ఢిల్లీలోని పరచయాలతో పసునూరి దయాకర్ టీకెట్ కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలోనే అత్యధిక మెజారిటీ గెలిచిన తనకు కాంగ్రెస్ టీకెట్ ఇస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాగా, కాంగ్రెస్ అధిష్టానం వరంగల్ అభ్యర్థిత్వం కోసం పసునూరి చేరుకుంటున్న సందర్భాల్లో పాత పాత నేతలు తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. స్టేషన్ ఫున్చూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ శనిగపూరు ఇందిర వరంగల్ ఎంపీ సీటు కోసం గట్టిగానే ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఇందిర 2018, 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో స్టేషన్ ఫున్చూర్ కాంగ్రెస్ తరఫున పోటీ చేసి ఓటమి పాలయ్యారు. ఇందిరకు కర్ణాటకలో వ్యాపారాలు ఉన్నాయి. వరంగల్ ఎంపీ సీటు కోసం ఆ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి డి.కే శివకుమార్తో ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్, టీజేపీ రాష్ట్రంలో రెండు చొప్పున సీట్లను మహిళలకు కేటాయించాలని, ఇదే పార్లమెంట్ తనకూ అవకాశం వస్తుందని ఆమె చెబుతున్నారు. 2019 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన దొమ్మలపేటి సాంబయ్య టీకెట్లపై ధీమాతో ఉన్నారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సన్నిహితుడిగా సాంబయ్యకు ఎక్కువ అవకాశాలు ఉన్నాయని ఆ పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. రేవంత్ రెడ్డితోనే సాంబయ్య కాంగ్రెస్ లో చేరారు. గత ఎన్నికల్లో ఎంపీగా పోటీ చేసి రెండో స్థానంలో నిలిచారు. అప్పుడు పార్టీ తరఫున పోటీ చేసిన



**లైసెన్స్ తుపాకులను అప్పగించాలి**  
**లేకపోతే చర్యలు తప్పవు**  
**సీపీ అంబర్ కిక్సర్ రూ**

సుజేదా, మార్చి 28 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోడ్ నేపథ్యంలో వరంగల్ పోలీసు కమిషనరేట్ పరిధిలో లైసెన్స్ తుపాకులు తీసుకున్న వారు వెంటనే స్థానిక పోలీసు స్టేషన్ లో అందజేయాలని సీపీ అంబర్ కిక్సర్ రూ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ముందస్తు చర్యల్లో భాగంగా అయిదుల చట్టాన్ని అమలుపరిచి ప్రభుత్వ తుపాకుల తీసుకున్నవారు అప్పగించాలని సూచించారు. లేకపోతే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. కమిషనరేట్ పరిధిలో మొత్తం 201 మందికి తుపాకులు ఇవ్వాలని, వీరిలో హనుమకొండ జిల్లాలో 181 మంది, వరంగల్ జిల్లా 52 మంది, జనగామ జిల్లాలో 18 మంది ఉన్నారున్నారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన తర్వాత తిరిగి అందజేస్తామని సీపీ పేర్కొన్నారు. జాతీయ బ్యాంకులు, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల్లో పనిచేసే భద్రతా సిబ్బంది, గార్డు హౌస్ లో ఉన్నవారికి మినహాయింపు ఉంటుందన్నారు.

## అగ్ని కీలల్లో జకోటియా కాంప్లెక్స్

• ఎన్ఐఐ లైవ్ ఇన్వెస్టిగేట్ కార్యాలయంలో విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్  
 • కాంప్లెక్స్ మొత్తం వ్యాపించిన మంటలు.. అగ్నికి అహుతైన రిలయన్స్ షాపింగ్ మాల్

పోచమ్మపేట, మార్చి 28: వరంగల్ పోచమ్మపేటలోని జకోటియా కాంప్లెక్స్ లో గురువారం రాత్రి భారీ అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తో కాంప్లెక్స్ మొత్తం అంటుకుంది. వరంగల్ ఫైర్ స్టేషన్ నుంచి మూడు ఫైరింగు వచ్చినప్పటికీ మంటలు అదుపులోకి రాలేదు. పోచమ్మపేటలోని నుంచి కాశీబుగ్గ రహదారిలో పెద్ద ఎత్తున ట్రాఫిక్ జామ కావడంతో ఎక్కడి వాహనాలు అక్కడి నిలిచిపోయాయి. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. జకోటియా కాంప్లెక్స్ లోని ఫస్ట్ ఫ్లోర్లో ఉన్న ఎన్ఐఐ లైవ్ ఇన్వెస్టిగేట్ కార్యాలయంలో షార్ట్ సర్క్యూట్ కావడంతో ఒక్కసారిగా మంటలు ఎగిసిపడ్డాయి. పక్కపక్క, కంప్యూటర్లు, ఏసీలు ఇతర పరికరాలు అంటుకొని మంటల మరీంత వ్యాపించాయి. ఆ సమయంలో 20 మంది మంటలు ఆర్పేందుకు సీడ్ల పరికరం ద్వారా ప్రయత్నించినా ఫలితం లేకుండా పోయింది. వెంటనే వారు కార్యాలయం నుంచి బయటకు పరుగులు తీశారు. అగ్నిమాపక సిబ్బంది



## పోలీస్ అధికారులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి

**చట్టవ్యతిరేక చర్యలకు పాల్పడితే కఠినంగా వ్యవహరించండి**  
**ఎన్ఫోర్స్ ప్రకారం**  
**జరిగింది ఏర్పాట్లు చేయండి**  
**మల్టీ జోన్-1 బజ్జెట్ రంగనాథ్**

భూపాలపల్లి రూరల్, మార్చి 28: ప్రజలకు పోలీస్ అధికారులు అందుబాటులో ఉంటూ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కాశీబుగ్గ మల్టీ జోన్-1 బజ్జెట్ రంగనాథ్ నాథ్ అన్నారు. గురువారం భూపాలపల్లి జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో లోక్ సభ ఎన్నికల నిర్వహణ, నేర సమీక్షలపై ఎన్ఫోర్స్ కిరణ్ ఖరేతో కలిసి ఆయన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సందర్భంగా పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది పాతరద్దంగా విధులు నిర్వహించాలన్నారు. శాంతి భద్రతల విషయంలో నిక్కచ్చిగా ఉండాలన్నారు. ఎవరైనా చట్ట వ్యతిరేక చర్యలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించారు. సమస్యలకు పోలీస్ కేంద్రాలను సందర్శించి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలన్నారు. విడి నిర్వహణలో అసంతృప్తి వచ్చినట్లైతే అధికారులపై క్రమశిక్షణా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. వెండిగోల్డ్ ఉన్న నాన్ బియ్యం వారింట్లో వెంటనే ఎన్ఫోర్స్ చేయాలని, ల్యాండ్, సివిల్ కేసుల్లో ఎన్ఓటీ ప్రకారం పాతరద్దంగా అన్వేషింపనీ చేయాలని సూచించారు.



**సివిల్ అన్వేషణ.. కానిస్టేబుల్ గాయాలు**  
 మంటలు ఆర్పే క్రమంలో మట్టివాడ సివిల్ తుమ్మి గోపి ఊపిరి ఆడక అన్వేషణకు గురయ్యాడు, ఫైర్ హోంబర్డు గిరి చేయి కాల్చిపోగా ఇద్దరినీ 108లో ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించారు. ఫుటూర్ స్టాన్లను మంత్రి కొండా సురేష్, కలెక్టర్ ప్రావీణ్య, కమిషనర్ అగ్ని తానాజీ వాకడే పరిశీలించారు.

